

TOP 旅游 | 资讯

世界地质公园 国家 5A 级旅游景区
国家级自然保护区 河南省十佳风景名胜区
畅游老君山 扮靓女人节
扮靓女人节,实惠看得见
3月7日、8日、9日、10日女士及随行男士免门票



春回大地,万物复苏。初春的老君山阳光明媚,山花待放,温度适宜。追梦谷、寨沟河流已经解冻,树丫初成,油菜花、迎春花也将绽放,适宜休闲散步。香客信士可以在新落成的六十甲子元辰殿、崇玄馆、太极广场、灵官殿寺观进行祭拜。山上乍暖还寒、偶见冷冻。游客在欣赏刚刚落成的金顶建筑群、十里画屏等精品景观的同时,也可享受登山之乐。远离雾霾,拥抱自然,放飞心情。带上亲朋到老君山吧。

老君山 精品两日游特价99元/人(含住宿)
特价仅限3月7日、8日、9日、10日
(二日游含:往返旅游巴士、老君山门票、追梦谷门票、老子文化苑、一晚农家住宿。)
团队乘车热线:
东大街60109242 新通桥86630202 金水路60110706
大学路68748788 文化路63588226 绿城广场86660190
建设路67662688 紫荆山65928188 紫荆山路60183726
碧沙岗60622266 花园路65925527 郑东新区65582503
自驾线路:郑州-郑少洛高速(或连霍高速)-转洛栾高速-直达栾川老君山老君山(郑州)营销中心:0371-86109230
景区咨询电话:0379-66838888
老君山景区官方网站:www.laojunshan.cn

济源黄河三峡:“三八节”也可以当“情人节”过
3月1日至17日男女都免票



“三八节”,女人欢呼男人抹泪?谁说的!济源黄河三峡景区3月1日

至17日男女平等,男人也能免门票。不过前提是,你得有个女伴,是不是让你感觉又回到了2月14日。同时,3月20日前,只要关注“河南黄河三峡”微信公众账号(微信号jyhhsx),并转发“三月女人季,男人凭女友免费游”活动内容至朋友圈,即可赢景区门票1张,如获18个赞,可再得景区门票1张。

咨询电话:0391-6077888
6678888
网址:http://www.hhsx.com
快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。



郑州首届“光猪节”,就在河南桃花峪



3月2日,郑州首届“光猪节”在郑州桃花峪四季滑雪场举办。光猪节是近些年流行在欧美的一项趣味滑雪比赛,以“裸滑的比赛规则”名声大噪。郑州桃花峪滑雪场在继承欧美传统光猪节的基础上,进行了创新和改版。此次光猪节活动为期一天,共设比基尼舞台秀、创意服装秀、选手速滑比赛、组合接力赛、比基尼滑雪

秀五大比赛项目,评选出各项目优秀选手的同时设立创意服装光猪奖、性感光猪奖、最佳速滑选手三项大奖。活动承办方郑州桃花峪四季滑雪场从2013年12月24日开始正式营业,预计结束日期在2014年3月10日,是近年来经营期最长的一年。桃花峪四季滑雪场今年花重金引进了国外造雪设备,采购了压雪车等高端场地器材,为2013-2014年雪期做足了准备。此外,郑州桃花峪四季滑雪场还提高了服务品质,引进了在国外被广泛应用的“四季雪”技术,保证滑雪场一年四季可以滑雪。桃花峪四季滑雪场预计在今年四月正式运营“四季雪”,这是一种在夏季也可以滑雪的世界领先科技,给郑州市民增加了一项游玩项目。周蕊

穿越皇城相府 做完美女人
皇城相府2014年“三八”系列主题活动开始



给我一天,还你百年。国家5A级旅游景区皇城相府将于3月7日、8日、9日推出“穿越皇城相府,做完美女人”系列活动。欢迎热爱生活、热爱旅游的您和春天、和皇城相府来个约会。敞开不被束缚的心怀,在皇城相府找到属于女性特有的自信与美丽!
活动一:凡3月7日、8日、9日到皇城相府景区旅游的女性朋友均可享受门票半价优惠;公历3月8日出生的女性朋友,凭本人身份证免费参观景区。
活动二:来景区参观的女性朋友均可报名参加皇城相府踢毽子比赛,参与者均

有礼品相送,获胜者还有惊喜奖励。
活动三:3月7、8、9日上午参加皇城相府举办的“康熙皇帝”抛绣球“选妃”活动,选中者可和“康熙皇帝”合影留念,并免费参观景区,过一把“妃子”瘾哦。
活动四:在皇城相府景区入口处,只要你扫描景区二维码或关注皇城相府官方微博并在朋友圈发送皇城相府的照片或发表旅游感言,当即送礼品。
亲,错过这次,还得再等N年,还等什么,快携她出发吧。
咨询电话:0356-4858062

河南百家旅行社及媒体踏青踩线聚焦金丝峡



2月28日,河南百家旅行社及新闻媒体150余人组团来到金丝峡踏青踩线。考察团实地察看了金丝蕙兰基地、道源仙山、观音阁、白龙华及丹江源等所有景点,并亲身吃住在农家乐体验景区的精细化服务和接待能力,为发力马年即将到来的金丝峡旅游高峰做准备,这是景区马年迎来的第一批大规模踩线团队,比往年早了近

一个月。据了解,景区为此专门举行了欢迎仪式和协议合作洽谈会。南南县委常委、副县长段永康出席欢迎会并致辞,金丝峡景区管委会主任胡金鑫对景区情况进行了全面推介。近年来,金丝峡把河南市场作为加快经济发展方式转变、实施产业升级转型的战略中市场开拓的主战场,先后投入大量的人力物力多次深入郑州、南阳、平顶山等地,开展富有针对性的旅游宣传推介活动,效果十分明显。据不完全统计,2013年十一黄金周期间河南自驾游游客占散客的50%左右。一位来自河南旅游百事通旅行社的王经理说:“我是第一次来金丝峡,没想到这个季节,金丝峡还有这样漂亮的风景,山水如画,奇峡、瀑布、清泉等实在是太美了,我回去要赶紧发团,抢占先机。”周蕊

三八丽人节 畅玩方特享专宠好礼

随着“三八”节临近,郑州方特欢乐世界特推出“魅力三月,相约方特”主题活动。三八节当天,一场珠宝与女人的专属亲密PARTY将在方特上演,大型珠宝风尚秀场,各式名贵珠宝饰品竞相登场。此外,身着盛装的“珠宝丽人”,与“十二生肖”、“熊出没”、“小鸡不好惹”等方特卡通

明星一起上演“美女与野兽”的春日巡游。“三八”当天,前38名入园的女性游客,凭结婚证且老公本人到场陪同,可免费领取与门票同等价位的“专属大礼包”一份。“2014春季珠宝风尚秀”活动现场,女性游客凭结婚证且老公本人到场陪同,可免费领取“专宠礼品”一份。慎重

太昊陵举行甲午年公祭太昊伏羲氏大典

3月2日,备受全球华人瞩目的2014年(甲午年)公祭人文始祖太昊伏羲氏大典在淮阳太昊陵举行,来自海内外的羲皇子孙齐聚太昊陵拜谒先祖,来自安徽、陕西等13个省市自治区的优秀非物质文化遗产项目在当天依次登场。周口市旅游局局长刘旭勃表示,今年的朝庙会以“千年古庙会、万姓拜羲皇、传

承民族文化、建设美丽淮阳”为主题,活动内容包括第五届“中原古韵——中国(淮阳)非遗展演”、甲午年中华人文始祖太昊伏羲氏祭祀典礼、中原传统美术的保护与传承座谈会、著名画家“走基层·逛庙会”中国画精品展和2014主流媒体“走进朝祖盛会·聚焦非遗展演”、第二届旅游形象大使巡演等。王蕾